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Phần trắc nghiệm

Câu 1: Nguyên tố có Z = 18 thuộc loại :

A. Kim loại.
B. Phi kim.
C. Khí hiếm.
D. Á kim.

Câu 2: Đồng vị là những nguyên tử của cùng một nguyên tố, có số proton bằng nhau nhưng khác nhau về số

A. obitan.
B. nơtron.
C. electron.
D. proton.

Câu 3: Nguyên tử có số hiệu 13, có khuynh hướng mất bao nhiêu electron ?

A. 1.
B. 2.
C. 4.
D. 3.
Câu 4: Nguyên tố lưu huỳnh nằm ở ô thứ 16 trong bảng hệ thống tuần hoàn. Biết rằng các electron của nguyên tử lưu huỳnh được phân bố trên 3 lớp electron (K, L, M). Số electron ở lớp L trong nguyên tử lưu huỳnh là:

A. 8.
B. 6.
C. 10.
D. 2.

Câu 5: Nguyễn tử X có cấu hình electron là 1s22s22p63s23p64s1. Số e ở mức năng lượng cao nhất của X là

A. 1.
B. 7
C. 4
D. 8
Câu 6: Một nguyên tử X có cấu hình e 1s22s22p63s23p5. Nguyên tố X là

A. nguyên tố s.
B. nguyên tố p.
C. nguyên tố
D. nguyên tố f.

Câu 7: Cấu hình electron của nguyên tử 24Cr là :

A. 1s22s22p63s23p64s23d4.
B. 1s22s22p63s23p63d44s2.

C. 1s22s22p63s23p64s13d5.
D. 1s22s22p63s23p63d54s1.
Câu 8: Nguyên tử được cấu tạo bởi bao nhiêu loại hạt cơ bản ?

A. 1.
B. 4.
C. 3.
D. 2.

Câu 9: Khối lượng riêng của canxi kim loại là 1,55 g/cm3. Giả thiết rằng, trong tinh thể canxi các nguyên tử là những hình cầu chiếm 74% thể tích tinh thể, phần còn lại là khe rỗng. Xác định bán kính nguyên tử canxi. Cho nguyên tử khối của Ca là 40 và Vhình cầu  =  eq \f(4,3) (r3.

A. 1,52.10-8 cm
B. 1,96.10-8 cm.
C. 0,196.10-8 cm
D. 0,152.10-8cm

Câu 10: Cho hai đồng vị của clo : 
[image: image1.wmf]35

17

Cl

(75,53%), 
[image: image2.wmf]37

17

Cl

 (24,47%). Nguyên tử khối trung bình của nguyên tố clo là

A. 35,489
B. 35,58
C. 35
D. 36

Câu 11: Phân lớp s, p đầy e (bão hòa) khi có số electron là

A. 2, 4
B. 2, 6.
C. 4, 6
D. 2, 8
Câu 12: Trong nguyên tử, hạt mang điện là :

A. Proton và electron.
B. Electron.
C. Proton và nơton.
D. Electron và nơtron.

Câu 13: Trong nguyên tử, loại hạt nào có khối lượng không đáng kể so với các hạt còn lại ?

A. Nơtron.
B. Electron.
C. Proton.
D. Nơtron và electron.

Câu 14: Nguyên tử Cr có số hiệu Z = 24, số nơtron 28, Phát biểu không đúng  về Cr là?

A. Số khối bằng 52.
B. Điện tích hạt nhân bằng 24.

C. Số proton bằng 24
D. Số electron bằng 28.
Câu 15: Hạt mang điện trong nhân nguyên tử là :

A. Nơtron.
B. Electron, và proton.
C. Proton.
D. Nơtron và electron.

Câu 16: Chọn cấu hình electron không đúng :
A. 1s22s22p5.
B. 1s22s22p63s2.
C. 1s22s22p63s23p5.
D. 1s22s22p63s23p34s2.
Câu 17: Lớp electron thứ 3 có bao nhiêu phân lớp?

A. 4.
B. 2.
C. 3.
D. 1.

Câu 18: Nguyên tử của nguyên tố R có 56 electron và 81 nơtron. Kí hiệu nguyên tử nào sau đây là của nguyên tố R ?

A. 
[image: image3.wmf]137

56

R.
B. 
[image: image4.wmf]56

81

R.
C. 
[image: image5.wmf]81

56

R.
D. 
[image: image6.wmf]137

81

R.

Câu 19: Cấu hình electron của nguyên tử có số hiệu Z = 17 là :

A. 1s22s22p63s23d5.
B. 1s22s22p63s23p44s1.
C. 1s22s22p63s23p34s2.
D. 1s22s22p63s23p5.
Câu 20: Hai đồng vị của nhau là

A. 
[image: image7.wmf]40
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 và 
[image: image8.wmf]12
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B. 
[image: image9.wmf]40
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 và 
[image: image10.wmf]Ar

40
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.
C. 
[image: image11.wmf]16
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O

 và 
[image: image12.wmf]17
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O

.
D. 
[image: image13.wmf]2

O

và 
[image: image14.wmf]3

O

.
Phần tự luận
Câu 1: (2 điểm) Tổng số các hạt proton, electron, nơtron của một nguyên tử X là 28. Số hạt mang điện nhiều hơn số hạt không mang điện là 8. 
a. Tính số khối của nguyên tử nguyên tố X

b. Viết cấu hình electron nguyên tử của nguyên tố X và cho biết X là kim loại hay phi kim.

Câu 2: (1,5 điểm) Nguyên tố X có hai đồng vị là 35X và 37X. Nguyên tử khối trung bình của X là 35,5. Tính % số nguyên tử của từng đồng vị.
Câu 3: (1,5 điểm) Trong tự nhiên kali có hai đồng vị 
[image: image15.wmf]39
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K

 và 
[image: image16.wmf]41
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K.

 Tính thành phần phần trăm về khối lượng của 
[image: image17.wmf]39

19

K

có trong KClO4 (Cho O = 16; Cl = 35,5; K = 39,13).
HƯỚNG DẪN CHẤM

	Câu 1 
2 điểm
	a. Gọi số hạt electron, proton, nơtron lần lượt là E, P, N

Theo đề bài ta có: 
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 Vì P=E

Giải hệ phương trình trên ta có:  P = E = 9; N=10

Số khối A= P+N=19

b. Cấu hình e của X: 1s22s22p5

X là phi kim vì có 5 e lớp ngoài cùng.
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	Câu 2: 1,5 điểm
	Gọi a là % số nguyên tử của đồng vị 35X. 

% số nguyên tử của đồng vị 37X là 100-a

Theo đề ta có: 
[image: image19.wmf]35a37(100a)
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Giải phương trình trên được a= 75 

Vậy % số nguyên tử của đồng vị 35X là 75%, đồng vị 37X là 25%.
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	Câu 3

1,5 điểm
	      Gọi phần trăm về số nguyên tử đồng vị (phần trăm về số mol) của 
[image: image20.wmf]39
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 và 
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là x1 và x2 ta có :
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      Giả sử có 1 mol KClO4 thì tổng số mol các đồng vị của K là 1 mol, trong đó số mol 
[image: image23.wmf]39
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là 1.0,935 =0,935 mol.

      Vậy thành phần phần trăm về khối lượng của  
[image: image24.wmf]39
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có trong KClO4 là :
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Phần trắc nghiệm

Câu 1: Nguyễn tử X có cấu hình electron là 1s22s22p63s23p64s1. Số e ở mức năng lượng cao nhất của X là

A. 1.
B. 4
C. 7
D. 8
Câu 2: Khối lượng riêng của canxi kim loại là 1,55 g/cm3. Giả thiết rằng, trong tinh thể canxi các nguyên tử là những hình cầu chiếm 74% thể tích tinh thể, phần còn lại là khe rỗng. Xác định bán kính nguyên tử canxi. Cho nguyên tử khối của Ca là 40 và Vhình cầu  =  eq \f(4,3) (r3.

A. 0,152.10-8cm
B. 1,96.10-8 cm.
C. 0,196.10-8 cm
D. 1,52.10-8 cm

Câu 3: Hai đồng vị của nhau là

A. 
[image: image26.wmf]40
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 và 
[image: image27.wmf]12
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B. 
[image: image28.wmf]40
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 và 
[image: image29.wmf]Ar
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C. 
[image: image30.wmf]16
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 và 
[image: image31.wmf]17
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D. 
[image: image32.wmf]2
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Câu 4: Phân lớp s, p đầy e (bão hòa) khi có số electron là

A. 2, 6.
B. 2, 4
C. 2, 8
D. 4, 6

Câu 5: Trong nguyên tử, hạt mang điện là :

A. Proton và nơton.
B. Electron và nơtron.
C. Electron.
D. Proton và electron.
Câu 6: Cấu hình electron của nguyên tử có số hiệu Z = 17 là :

A. 1s22s22p63s23p44s1.
B. 1s22s22p63s23d5.
C. 1s22s22p63s23p34s2.
D. 1s22s22p63s23p5.
Câu 7: Nguyên tử được cấu tạo bởi bao nhiêu loại hạt cơ bản ?

A. 2.
B. 4.
C. 3.
D. 1.

Câu 8: Hạt mang điện trong nhân nguyên tử là :

A. Electron, và proton.
B. Nơtron.
C. Proton.
D. Nơtron và electron.

Câu 9: Đồng vị là những nguyên tử của cùng một nguyên tố, có số proton bằng nhau nhưng khác nhau về số

A. nơtron.
B. proton.
C. obitan.
D. electron.

Câu 10: Nguyên tố có Z = 18 thuộc loại :

A. Kim loại.
B. Á kim.
C. Phi kim.
D. Khí hiếm.
Câu 11: Nguyên tử Cr có số hiệu Z = 24, số nơtron 28, Phát biểu không đúng  về Cr là?

A. Số proton bằng 24
B. Số electron bằng 28.
C. Số khối bằng 52.
D. Điện tích hạt nhân bằng 24.

Câu 12: Trong nguyên tử, loại hạt nào có khối lượng không đáng kể so với các hạt còn lại ?

A. Nơtron.
B. Electron.
C. Proton.
D. Nơtron và electron.

Câu 13: Nguyên tố lưu huỳnh nằm ở ô thứ 16 trong bảng hệ thống tuần hoàn. Biết rằng các electron của nguyên tử lưu huỳnh được phân bố trên 3 lớp electron (K, L, M). Số electron ở lớp L trong nguyên tử lưu huỳnh là:

A. 6.
B. 2.
C. 8.
D. 10.

Câu 14: Nguyên tử của nguyên tố R có 56 electron và 81 nơtron. Kí hiệu nguyên tử nào sau đây là của nguyên tố R ?

A. 
[image: image34.wmf]137

56

R.
B. 
[image: image35.wmf]56

81

R.
C. 
[image: image36.wmf]81

56

R.
D. 
[image: image37.wmf]137

81

R.

Câu 15: Chọn cấu hình electron không đúng :
A. 1s22s22p5.
B. 1s22s22p63s23p34s2.
C. 1s22s22p63s23p5.
D. 1s22s22p63s2.

Câu 16: Lớp electron thứ 3 có bao nhiêu phân lớp?

A. 4.
B. 2.
C. 3.
D. 1.

Câu 17: Một nguyên tử X có cấu hình e 1s22s22p63s23p5. Nguyên tố X là

A. nguyên tố s.
B. nguyên tố
C. nguyên tố f.
D. nguyên tố p.
Câu 18: Nguyên tử có số hiệu 13, có khuynh hướng mất bao nhiêu electron ?

A. 1.
B. 3.
C. 4.
D. 2.

Câu 19: Cho hai đồng vị của clo : 
[image: image38.wmf]35

17

Cl

(75,53%), 
[image: image39.wmf]37

17

Cl

 (24,47%). Nguyên tử khối trung bình của nguyên tố clo là

A. 35,489
B. 35,58
C. 35
D. 36

Câu 20: Cấu hình electron của nguyên tử 24Cr là :

A. 1s22s22p63s23p64s23d4.
B. 1s22s22p63s23p63d44s2.

C. 1s22s22p63s23p64s13d5.
D. 1s22s22p63s23p63d54s1.
Phần tự luận
Câu 1: (2 điểm) Tổng số các hạt proton, electron, nơtron của một nguyên tử X là 28. Số hạt mang điện nhiều hơn số hạt không mang điện là 8. 
a. Tính số khối của nguyên tử nguyên tố X

b. Viết cấu hình electron nguyên tử của nguyên tố X và cho biết X là kim loại hay phi kim.

Câu 2: (1,5 điểm) Nguyên tố X có hai đồng vị là 35X và 37X. Nguyên tử khối trung bình của X là 35,5. Tính % số nguyên tử của từng đồng vị.
Câu 3: (1,5 điểm) Trong tự nhiên kali có hai đồng vị 
[image: image40.wmf]39
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K

 và 
[image: image41.wmf]41
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K.

 Tính thành phần phần trăm về khối lượng của 
[image: image42.wmf]39
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K

có trong KClO4 (Cho O = 16; Cl = 35,5; K = 39,13).
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Phần trắc nghiệm

Câu 1: Cấu hình electron của nguyên tử 24Cr là :

A. 1s22s22p63s23p64s23d4.
B. 1s22s22p63s23p63d54s1.
C. 1s22s22p63s23p63d44s2.
D. 1s22s22p63s23p64s13d5.

Câu 2: Đồng vị là những nguyên tử của cùng một nguyên tố, có số proton bằng nhau nhưng khác nhau về số

A. proton.
B. nơtron.
C. electron.
D. obitan.

Câu 3: Cấu hình electron của nguyên tử có số hiệu Z = 17 là :

A. 1s22s22p63s23p5.
B. 1s22s22p63s23d5.
C. 1s22s22p63s23p44s1.
D. 1s22s22p63s23p34s2.

Câu 4: Hai đồng vị của nhau là

A. 
[image: image43.wmf]2

O

và 
[image: image44.wmf]3
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.
B. 
[image: image45.wmf]40
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 và 
[image: image46.wmf]Ar
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.
C. 
[image: image47.wmf]40
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 và 
[image: image48.wmf]12
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D. 
[image: image49.wmf]16
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 và 
[image: image50.wmf]17
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Câu 5: Nguyên tử Cr có số hiệu Z = 24, số nơtron 28, Phát biểu không đúng  về Cr là?

A. Số electron bằng 28.
B. Điện tích hạt nhân bằng 24.

C. Số khối bằng 52.
D. Số proton bằng 24

Câu 6: Nguyên tử được cấu tạo bởi bao nhiêu loại hạt cơ bản ?

A. 2.
B. 4.
C. 3.
D. 1.

Câu 7: Hạt mang điện trong nhân nguyên tử là :

A. Electron, và proton.
B. Nơtron.
C. Proton.
D. Nơtron và electron.

Câu 8: Trong nguyên tử, hạt mang điện là :

A. Electron.
B. Electron và nơtron.
C. Proton và nơton.
D. Proton và electron.
Câu 9: Nguyên tố lưu huỳnh nằm ở ô thứ 16 trong bảng hệ thống tuần hoàn. Biết rằng các electron của nguyên tử lưu huỳnh được phân bố trên 3 lớp electron (K, L, M). Số electron ở lớp L trong nguyên tử lưu huỳnh là:

A. 6.
B. 2.
C. 10.
D. 8.
Câu 10: Trong nguyên tử, loại hạt nào có khối lượng không đáng kể so với các hạt còn lại ?

A. Nơtron.
B. Electron.
C. Proton.
D. Nơtron và electron.

Câu 11: Chọn cấu hình electron không đúng :
A. 1s22s22p5.
B. 1s22s22p63s23p34s2.
C. 1s22s22p63s23p5.
D. 1s22s22p63s2.

Câu 12: Khối lượng riêng của canxi kim loại là 1,55 g/cm3. Giả thiết rằng, trong tinh thể canxi các nguyên tử là những hình cầu chiếm 74% thể tích tinh thể, phần còn lại là khe rỗng. Xác định bán kính nguyên tử canxi. Cho nguyên tử khối của Ca là 40 và Vhình cầu  =  eq \f(4,3) (r3.

A. 1,52.10-8 cm
B. 0,152.10-8cm
C. 0,196.10-8 cm
D. 1,96.10-8 cm.
Câu 13: Nguyên tử của nguyên tố R có 56 electron và 81 nơtron. Kí hiệu nguyên tử nào sau đây là của nguyên tố R ?

A. 
[image: image51.wmf]137
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R.
B. 
[image: image52.wmf]56

81

R.
C. 
[image: image53.wmf]81

56

R.
D. 
[image: image54.wmf]137

81

R.

Câu 14: Phân lớp s, p đầy e (bão hòa) khi có số electron là

A. 2, 6.
B. 4, 6
C. 2, 4
D. 2, 8
Câu 15: Lớp electron thứ 3 có bao nhiêu phân lớp?

A. 4.
B. 2.
C. 3.
D. 1.

Câu 16: Một nguyên tử X có cấu hình e 1s22s22p63s23p5. Nguyên tố X là

A. nguyên tố s.
B. nguyên tố
C. nguyên tố f.
D. nguyên tố p.
Câu 17: Nguyên tử có số hiệu 13, có khuynh hướng mất bao nhiêu electron ?

A. 1.
B. 3.
C. 4.
D. 2.

Câu 18: Cho hai đồng vị của clo : 
[image: image55.wmf]35

17

Cl

(75,53%), 
[image: image56.wmf]37

17

Cl

 (24,47%). Nguyên tử khối trung bình của nguyên tố clo là

A. 35,489
B. 35,58
C. 35
D. 36

Câu 19: Nguyễn tử X có cấu hình electron là 1s22s22p63s23p64s1. Số e ở mức năng lượng cao nhất của X là

A. 4
B. 7
C. 1.
D. 8
Câu 20: Nguyên tố có Z = 18 thuộc loại :

A. Á kim.
B. Phi kim.
C. Khí hiếm.
D. Kim loại.

Phần tự luận
Câu 1: (2 điểm) Tổng số các hạt proton, electron, nơtron của một nguyên tử X là 28. Số hạt mang điện nhiều hơn số hạt không mang điện là 8. 
a. Tính số khối của nguyên tử nguyên tố X

b. Viết cấu hình electron nguyên tử của nguyên tố X và cho biết X là kim loại hay phi kim.

Câu 2: (1,5 điểm) Nguyên tố X có hai đồng vị là 35X và 37X. Nguyên tử khối trung bình của X là 35,5. Tính % số nguyên tử của từng đồng vị.
Câu 3: (1,5 điểm) Trong tự nhiên kali có hai đồng vị 
[image: image57.wmf]39

19

K

 và 
[image: image58.wmf]41

19

K.

 Tính thành phần phần trăm về khối lượng của 
[image: image59.wmf]39

19

K

có trong KClO4 (Cho O = 16; Cl = 35,5; K = 39,13).
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	 Họ, tên thí sinh:................................................... Lớp: .............
	Mã đề thi 485


01. ;   /   =   ~
05. ;   /   =   ~
09. ;   /   =   ~
13. ;   /   =   ~
17. ;   /   =   ~

02. ;   /   =   ~
06. ;   /   =   ~
10. ;   /   =   ~
14. ;   /   =   ~
18. ;   /   =   ~
03. ;   /   =   ~
07. ;   /   =   ~
11. ;   /   =   ~
15. ;   /   =   ~
19. ;   /   =   ~

04. ;   /   =   ~
08. ;   /   =   ~
12. ;   /   =   ~
16. ;   /   =   ~
20. ;   /   =   ~

Câu 1: Nguyên tử có số hiệu 13, có khuynh hướng mất bao nhiêu electron ?

A. 1.
B. 3.
C. 4.
D. 2.

Câu 2: Phân lớp s, p đầy e (bão hòa) khi có số electron là

A. 2, 6.
B. 4, 6
C. 2, 4
D. 2, 8
Câu 3: Chọn cấu hình electron không đúng :
A. 1s22s22p5.
B. 1s22s22p63s23p34s2.
C. 1s22s22p63s23p5.
D. 1s22s22p63s2.

Câu 4: Một nguyên tử X có cấu hình e 1s22s22p63s23p5. Nguyên tố X là

A. nguyên tố s.
B. nguyên tố
C. nguyên tố f.
D. nguyên tố p.
Câu 5: Lớp electron thứ 3 có bao nhiêu phân lớp?

A. 4.
B. 1.
C. 2.
D. 3.
Câu 6: Cho hai đồng vị của clo : 
[image: image60.wmf]35

17

Cl

(75,53%), 
[image: image61.wmf]37

17

Cl

 (24,47%). Nguyên tử khối trung bình của nguyên tố clo là

A. 35,489
B. 35,58
C. 35
D. 36

Câu 7: Trong nguyên tử, hạt mang điện là :

A. Electron.
B. Electron và nơtron.
C. Proton và nơton.
D. Proton và electron.
Câu 8: Hạt mang điện trong nhân nguyên tử là :

A. Nơtron và electron.
B. Proton.
C. Electron, và proton.
D. Nơtron.

Câu 9: Trong nguyên tử, loại hạt nào có khối lượng không đáng kể so với các hạt còn lại ?

A. Nơtron.
B. Electron.
C. Proton.
D. Nơtron và electron.

Câu 10: Khối lượng riêng của canxi kim loại là 1,55 g/cm3. Giả thiết rằng, trong tinh thể canxi các nguyên tử là những hình cầu chiếm 74% thể tích tinh thể, phần còn lại là khe rỗng. Xác định bán kính nguyên tử canxi. Cho nguyên tử khối của Ca là 40 và Vhình cầu  =  eq \f(4,3) (r3.

A. 1,96.10-8 cm.
B. 0,152.10-8cm
C. 1,52.10-8 cm
D. 0,196.10-8 cm

Câu 11: Hai đồng vị của nhau là

A. 
[image: image62.wmf]40

19

K

 và 
[image: image63.wmf]Ar

40
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.
B. 
[image: image64.wmf]2

O

và 
[image: image65.wmf]3

O

.
C. 
[image: image66.wmf]40
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K

 và 
[image: image67.wmf]12

6

C


D. 
[image: image68.wmf]16

8

O

 và 
[image: image69.wmf]17
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O

.

Câu 12: Nguyên tử của nguyên tố R có 56 electron và 81 nơtron. Kí hiệu nguyên tử nào sau đây là của nguyên tố R ?

A. 
[image: image70.wmf]137

56

R.
B. 
[image: image71.wmf]137

81

R.
C. 
[image: image72.wmf]81

56

R.
D. 
[image: image73.wmf]56

81

R.

Câu 13: Nguyên tử Cr có số hiệu Z = 24, số nơtron 28, Phát biểu không đúng  về Cr là?

A. Điện tích hạt nhân bằng 24.
B. Số proton bằng 24

C. Số electron bằng 28.
D. Số khối bằng 52.

Câu 14: Cấu hình electron của nguyên tử có số hiệu Z = 17 là :

A. 1s22s22p63s23p5.
B. 1s22s22p63s23d5.
C. 1s22s22p63s23p44s1.
D. 1s22s22p63s23p34s2.

Câu 15: Nguyên tố lưu huỳnh nằm ở ô thứ 16 trong bảng hệ thống tuần hoàn. Biết rằng các electron của nguyên tử lưu huỳnh được phân bố trên 3 lớp electron (K, L, M). Số electron ở lớp L trong nguyên tử lưu huỳnh là:

A. 6.
B. 10.
C. 8.
D. 2.

Câu 16: Đồng vị là những nguyên tử của cùng một nguyên tố, có số proton bằng nhau nhưng khác nhau về số

A. obitan.
B. electron.
C. nơtron.
D. proton.

Câu 17: Nguyên tử được cấu tạo bởi bao nhiêu loại hạt cơ bản ?

A. 4.
B. 1.
C. 2.
D. 3.
Câu 18: Nguyễn tử X có cấu hình electron là 1s22s22p63s23p64s1. Số e ở mức năng lượng cao nhất của X là

A. 4
B. 7
C. 1.
D. 8
Câu 19: Nguyên tố có Z = 18 thuộc loại :

A. Á kim.
B. Khí hiếm.
C. Phi kim.
D. Kim loại.

Câu 20: Cấu hình electron của nguyên tử 24Cr là :

A. 1s22s22p63s23p64s23d4.
B. 1s22s22p63s23p63d44s2.

C. 1s22s22p63s23p63d54s1.
D. 1s22s22p63s23p64s13d5.

Phần tự luận
Câu 1: (2 điểm) Tổng số các hạt proton, electron, nơtron của một nguyên tử X là 28. Số hạt mang điện nhiều hơn số hạt không mang điện là 8. 
a. Tính số khối của nguyên tử nguyên tố X

b. Viết cấu hình electron nguyên tử của nguyên tố X và cho biết X là kim loại hay phi kim.

Câu 2: (1,5 điểm) Nguyên tố X có hai đồng vị là 35X và 37X. Nguyên tử khối trung bình của X là 35,5. Tính % số nguyên tử của từng đồng vị.
Câu 3: (1,5 điểm) Trong tự nhiên kali có hai đồng vị 
[image: image74.wmf]39
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K

 và 
[image: image75.wmf]41
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K.

 Tính thành phần phần trăm về khối lượng của 
[image: image76.wmf]39
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có trong KClO4 (Cho O = 16; Cl = 35,5; K = 39,13).
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